1.- Nombre y Apellido del aspirante.
2.- Lugar y fecha de nacimiento.
3.- Datos de filiación y estado civil.
4.- Documento de identidad (u otro documento que legalmente lo reemplace con indicación de la autoridad que lo expidió).
5.- Domicilio real y domicilio constituido para el concurso.
6.- E-mail:
[bookmark: _GoBack]7.- Mención pormenorizada y documentada de los elementos que permitan valorar la capacidad académica (docencia, investigación, extensión, servicios y función de Conducción Universitaria) del aspirante, a saber:
a) Títulos Universitarios, con indicación de la Facultad y Universidad que los otorgó.
b) Antecedentes docentes e índole de las tareas desarrolladas, indicando la institución, el período de ejercicio y la naturaleza de su designación.
c) Antecedentes científicos consignando las publicaciones (con determinación de la Editorial o Revista en el lugar y fecha de publicación) u otros relacionados con la especialidad, así como los cursos de especialización seguidos, conferencias y trabajos de investigación realizados, sean editor o inéditos. En este último caso, el aspirante debe presentar un ejemplar firmado. El CAE podrá exigir que se presenten copias de las publicaciones y trabajos realizados, las que serán devueltas una vez sustanciada la promoción.
d) Antecedentes de prestación de servicios a la comunidad de aquellas Unidades Académicas, que tengan la capacidad de ofrecerlos en sus ámbito o Área de influencia y que atiendan a las necesidades de docencia, investigación y formación de recursos humanos. 
e) Actividades de extensión y transferencia tecnológicas.
f) Actuación en funciones de conducción académica en Universidades e Institutos Nacionales, Provinciales y Privados del país o del extranjero.
g) Participación en congresos o acontecimientos similares nacionales o internacionales, especificando el carácter de su participación.
h) Una síntesis de los aportes efectuados en el ejercicio de la especialidad respectiva.
i) Una síntesis de la actuación profesional.
j) Todo otro elemento de juicio que se considere valioso. En todos los casos se deberá mencionar el lugar y el lapso donde las actividades correspondientes fueron realizadas.
